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Antarctic Activity Week

La manifestazione riveste Carattere Internazionale ed è organizzata dal WAP www.waponline.it per i Radioamatori in Italia e all’estero. Si tiene normalmente nella 3° settimana di Febbraio in concomitanza con le Celebrazioni Antartiche Argentine che si svolgono il 22 Febbraio di ogni anno. Quest’anno la AAW è giunta alla 9a edizione.
Scopo della Manifestazione:

Far conoscere e divulgare le attività scientifiche Italiane e Internazionali in territorio Antartico, con particolare riferimento all’aspetto logistico e meteorologico, svolto per il nostro Paese dall’AM Italiana congiuntamente con le maggiori Organizzazioni scientifiche mondiali ..

La manifestazione attraverso i radioamatori vuole inoltre contribuire a migliorare la conoscenza e l’interesse internazionale attorno al Continente Antartico, riconoscendo gli sforzi compiuti dalle Organizzazioni nazionali e internazionali, dai Governi con investimenti significativi per la ricerca e dal personale a tutti i livelli (logistici, VVFF, meccanici, piloti di elicotteri, Guide alpine Scouts dell’Esercito, specialisti e ricercatori a tutti i livelli), che per diversi mesi all’anno lavorano lontani dalle proprie famiglie in un ambiente  per niente  gradevole.
I radioamatori hanno un ruolo molto importante nell’avventura Antartica e sulla base di questo fatto, contribuiscono con la loro partecipazione agli scopi di queste manifestazioni, con nominativi speciali in grado di suscitare gli interessi  di cui sopra.

E’ la possibilità per noi radioamatori di essere presenti, dimostrando la nostra sensibilità  a quanto le Nazioni fanno per proteggere questo angolo incontaminato di mondo e mandare contemporaneamente un messaggio di pace.
L’Antartide e’ infatti la sola parte del mondo completamente smilitarizzata dove ogni Paese collabora in pace perseguendo obiettivi di ricerca comune. 

Launched by WAP (Worldwide Antarctic Program) www.waponline.it .

Purpose of the Antarctic Activity Week (A.A.W.) is to improve the Worldwide interest around Antarctic Continent and its related  matters, with the aim of stay close to the researchers and personnel  who are spending their time away from home and families,  studying the Antarctic life and its secrets.
Antarctica Activity Week,  is celebrated every years on last week of February, in concomitance with the 22nd of February, when the Argentines celebrate the Argentine’s Antarctica Day (DIA DE LA ANTARTIDA ARGENTINA

Again our intention is to draw your attention to the Antarctic Continent, to understand what the Nations are doing to protect this corner of the planet still non contaminated, to share a message of peace among the World. This year the AAW is at the 8th edition.
